



买手机选移动4G

现在购买4G合约套餐手机，更有3000M超大流量赠送
欢迎莅临信阳移动营业厅体验并购买4G手机

真4G 不用等



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYYSJB 到10658300 即可开通(3元/月)

讲述身边小事 诠释为民情怀

“心在人民——省直干部联系服务群众先进事迹报告会”走进信阳

本报讯(记者 胡瑜珊)4月3日,“心在人民——省直干部联系服务群众先进事迹报告会”在百花之声举行。唐利娟、石立峰、陈垠亭、袁文懿、周长明等6名省直干部结合自身工作实际,用质朴的语言讲述了他们服务基层群众的做法与感受,生动地阐述了党的群众路线教育实践活动的实质,彰显了省直党员干部良好的精神风貌。

省委第九督导组副组长郝利军和的部分督导组成员聆听了报告。市领导郭瑞民、乔新江、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、方波、李湘豫、焦豫汝、杨慧中、李水、王乐新等与我市近千名党员干部,共享了这场两个小时的“精神盛宴”。

报告会上,省纪委第六监察室副处级纪检监察员唐利娟讲述了自己一身正气,无所畏惧,秉公办案的故事;省委政法委综合处副处长石立峰讲述了自己在省级贫困村任“第一书记”期间,把群众当亲人,诚心诚意为群众办好事,与村民建立深厚感情的故事;省教育厅发展规划处处长陈垠亭讲述了立足本职工作,想方设法为全省学生争取更多接受教育机会的故事;省工商局经济检查总队队长袁文懿讲述了两次驻艾滋病村,夜以继日工作,迅速改变当地落后面貌的典型事例;省人社厅原党组成员、纪检组长、机关党委书记王宏一生忘我工作、淡泊名利,最终倒在工作岗位上的感人事迹;省信访局副巡视员周长明讲述了自己在工作中始终坚持“群众的事大如天”的信念,排除万难为百姓争取正当权益的故事。

台上深情讲述,台下专注聆听。听到动情处,许多人拿起随身携带的纸和笔,记录下自己心中最真挚的感动。

据了解,自第一批党的群众路线教育实践活动开展以来,河南省涌现出一批先进典型人物,为运用身边人、身边事教育人、引导人、激励人,使全省党员干部学有榜样、行有示范,省活动办从各单位推荐的102名典型中遴选出10名省直优秀干部,组建了“心在人民——省直干部联系服务群众先进事迹报告团”,先后在许昌、平顶山、南阳等地举办了多场报告会,在省直单位和全省各地干部群众中引起巨大反响。

市领导何殿洲等负责同志座谈。宋效忠说,信阳钢铁公司发扬团结拼搏、自强不息的精神,这些年一直在发展、在壮大,很重要的一条经验就是该企业很好地处理了企业自身发展与企业员工利益的关系,做到了一方面为社会做贡献,一方面为企业的员工负责。信阳钢铁公司的做法给了我们新的启示,就是群众观点、群众观念、群众利益不是虚的、空的,而是实实在在的。我们要开展好党的群众路线教育实践活动,同人的实际工作结合起来,加大监督工作力度,督促“一府两院”更好地履行职责,切实把人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题解决好。

宋效忠在平桥区丁庄村调研和联系基层人大代表时强调

切实解决好群众困难 正确处理利益关系

本报讯(记者 黄锋)4月3日,按照市人大常委会“三联系三促进”特色活动的安排,市人大常委会主任宋效忠带领市人大常委会有关委室负责同志深入平桥区调研,与负责联系的基层人大代表和基层单位党员干部、人民群众互动交流,征求他们对市人大常委会和开展党的群众路线教育实践活动的意见和建议。市人大常委会秘书长苏锡凌陪同调研。

宋效忠一行首先来到平桥区明港工业管理区丁庄村,该村是市人大常委会的扶贫定点村,也是市人大常委会党的群众路线教育实践活动机关党员干部的联系点。宋效忠认真听取了丁庄村村干部、村党员

代表、村民代表等的发言,对他们提出的关于农村饮用水困难、村组道路交通不便、农村教育师资紧缺、农村科技下乡等问题,宋效忠同大家一道对问题进行逐个分析,提出了解决这些实际问题的思路、办法。

随后,宋效忠一行来到信阳钢铁公司,与负责联系的基层人大代表、公司董

践行核心价值观 传播至美道德

——信阳市道德模范基层宣讲团在平桥巡讲

王文/文图

4月3日,信阳市道德模范基层宣讲团走进平桥区,近千名各界群众聆听了报告。

6位宣讲团成员分别从身边小事说起,畅谈了自己的生活和工作经历。他们对工作和生活积极乐观,对他人热心帮助,对社会无私奉献,平凡而又感人的事迹,深深打动了每一位到场的观众。不少观众流下了感动的泪水,纷纷表示要以道德模范为楷模,从自身做起,积极践行社会主义核心价值观,做有益于社会的人。左图:热烈共鸣。右图:观众和宣讲团成员互动交流。



乔新江在我市精神文明建设工作会议上要求

齐抓共管

加强领导

创新方法

本报讯(记者 曹新俊)4月3日下午,我市召开全市精神文明建设工作会议。市领导乔新江、杨慧中、董进才、曹新生、周冀荣和信阳军分区政治部主任张中廷出席会议。市长乔新江作重要讲话。

乔新江在讲话中说,近年来,全市各级党委、各级政府高度重视精神文明建设,全社会积极参与创建活动,文明城市创建水平不断提升,道德模范、先进典型层出不穷,公民思想道德素质不断提高,城乡环境和社会文明程度明显改善,有力推动了全市经济和社会进步,极大地提高了信阳的知名度和美誉度。

就进一步抓好精神文明建设工作,乔新江指出,开展精神文明建设是贯彻落实党的十八大精神、实现“五位一体”协调发展的重要举措,是践行党的群众路线、维护和发展人民群众根本利益的重要途径,是构建和谐社会、提高公民道德素质的重要载体,是优化发展环境、建设魅力信阳的重要条件。全市各级各部门要提高认识,增强做好精神文明建设的责任感和使命感,为我市勇当中原经济区建设先锋,实现经济社会持续健康发展创造更好的社会环境。

乔新江强调,全市各级各部门要牢牢把握方向,突出宣传教育,坚持示范引领,强化制度建设,切实把大力培育和弘扬社会主义核心价值观作为凝魂聚气、强基固本的基础工程,把社会主义核心价值观融入精神文明建设全过程,大力培育、积极践行,使之成为广大干部群众普遍遵循的价值理念。

乔新江要求,各级各部门要融入中心,持续提升精神文明建设水平。要融入经济社会发展,紧紧围绕信阳“一市一区两枢纽一基地”的战略任务、“三化协调四化同步”的战略目标和“一个载体、三个体系”的战略途径,精心设计群众性创建活动项目,认真组织开展载体活动。要融入群众路线教育。把精神文明建设工作融入正在开展的群众路线教育实践活动之中,大力弘扬焦裕禄精神,深入基层、深入群众,凝聚起全市基层干部群众参与精神文明建设的智慧和力量,要融入文明河南建设。按照文明河南建设的要求,深化道德建设、法治建设、服务型机关建设、诚信建设。要融入美丽信阳建设。巩固提升文明城市创建成果,大力建设美丽乡村,积极创建文明社区,打造天蓝、地绿、水净的美丽信阳,打造人际和谐、秩序良好的美丽信阳。

(下转02版)

今日导读

中央教育实践活动办公室通知要求 认真组织学习《习近平关于党的群众路线教育实践活动论述摘编》

人民日报评论员文章

以“三严三实”弘扬焦裕禄精神 ——论把教育实践活动推向深入

▶▶▶详见04版

浉河区举办千人健康教育知识讲座

本报讯(李 玉)为深入推进创卫工作,营造全民参与的浓厚氛围,进一步普及健康卫生知识,提高市民健康素养,4月2日上午,浉河区在文化中心举办了一场健康教育知识讲座。该区中心城区各办事处、居委会、社区工作人员,部分学校师生,区相关单位工作人员1000余人听取了讲座。

罗山县创新方式务实为民

本报讯(方建兵)在党的群众路线教育实践活动中,罗山县创新方式,以为民务实的实际行动取信于民。“群众点菜”,就是在更大的范围、用更有效的手段听取群众意见和建议;“政府买单”,就是对群众提出的意见和建议认真梳理,提出解决办法;“项目推进”,就是对承诺的事项,实行“项目化”管理,列出时间表,逐个“销号”;“承诺办结”,就是各责任单位和责任人要在办理时限内办结事项并告知当事人。

新县组团参加中国(河南)国际投资贸易洽谈会

本报讯(胡涛 邱永广)4月1日至3日,第八届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州国际会展中心举行,新县组团参加了此次洽谈会并取得丰硕成果。会上,新县同邓州市创智少儿产业园管理有限公司初步达成合作意向,拟签订新建出口智能儿童玩具项目1个,合同资金1.6亿元。

信阳市信阳红茶业有限公司 提示您:
信阳第22届国际茶文化节
暨2014中国(信阳)国际茶业博览会
还有24天
客服热线:0376-6850189

信阳毛尖茶采摘指数预报

4月4日,信阳毛尖茶采摘指数为:三级,部分可采摘。

信阳市茶叶协会

2014年4月3日

责编:寇军 审读:刘翔 组版:江晨

一定要坚持组织指导原则

——四论深入开展党的群众路线教育实践活动

□本报评论员

“用好批评与自我批评武器,坚持开门搞活动,严格督导把关,在着力解决实际问题的同时注重提高党员干部的素质和能力。”习近平在党的群众路线教育实践活动工作会议上,明确提出了教育实践活动的四条组织指导原则。

那么,我们如何在党的群众路线教育实践活动中坚持好这四条组织指导原则呢?

要用好批评与自我批评这个武器。

要以整风精神开展严肃认真的批评与自我批评,既揭短亮丑,动真碰硬,又实事求是,出以公心,不发泄私愤,不搞无原则纠纷,达到改进提高、团结鼓劲的目的。

要开门搞活动。真开门,开大门,不仅要认真听取群众的意见和建议,而且要在活动开展各个环节组织群众有序参加,及时做好公开工作,请群众监督和评议。只有开门听意见,保护好群众的积极性,群众才会真正“掏心窝”,才能激发其参与热情,集聚正能量。

要严格督导把关。为推动教育实践活动深入开展,市委抽调了一批思想政治坚定、原则性强、熟悉政策、作风过硬的优秀干部组成督导组,对各级各部门各单位进行全程督导。督导组要充分发挥督导把关作用,认真审阅活动实施方案,对照检查材料,整改方案等,全程参与专题民主生活会并进行点评,督促抓好各个环节各项工作的落实。督导组只有认真督导,严格把关,教育实践活动才能达到预期目的。

要在着力解决实际问题的同时注重

提高党员干部队伍的素质和能力。近年来,一些党员干部宗旨意识淡薄,不闻群众疾苦,不问群众冷暖,不知民情民意,不晓忧民怨,联系服务群众的能力有所下降,这直接影响到党群干群关系。因此,在这次教育实践活动中,我们要强化为民利民便民意识,从群众反映的突出问题抓起,从群众不满意的事情抓起,切实解决群众关心的热点难点和切身利益问题,并在解决实际问题中不断增强党员干部的为民情怀,提高服务人民的能力。

光山:奏响民生交响乐

本报讯(吴正宇 谢秀霞)从4月份开始,光山县委启动“进百姓门、理百姓事、解百姓难”机关干部下基层活动,提升服务群众的能力和水平,全面奏响“察民情、听民声、理民意”的民生交响曲。

植树造林奏响环境保护曲。该县及时部署2014年春季植树造林工作,并把植树造林工作作为当前农村中心工作来抓,植树造林工作进展很快。该县着力营

造浓厚的植树造林氛围,实施点线片面带动,创新造林工作机制。截至目前,仅该县弦山办事处就植树19万余株,完成成片造林1800亩。

信用社奏响春耕支农曲。该县农村信用社充分发挥农村金融主力军作用,创新产品,优化服务。截至3月31日,该县农信社累计新投放春耕生产贷款1200.4万元,重点支持农民购买灌溉机

具、种子、化肥、农药等生产资料。农民普遍称信用社是“我们的连心社”,称信贷员是“我们的贴心人”。

深入开展党的群众路线教育实践活动